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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Elhallgatott hírek” néven sorozatot indítottam azért, hogy a hazai média hallgatását vagy várható hallgatását egyes
témákban áttörjem. Általában két napot várok arra, hogy egy hír megjelenjen médiánkban, ami messze több annál,
mint ami indokolt lenne a közléshez.

1. oldal (összes: 4)



Lovas István: Elhallgatott hírek 9.
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

1. A nagy recesszió vége óta a gazdagságban mért egyenl?tlenség tovább n?tt faji és etnikai vonalak mentén
címmel az amerikai Pew Research közvéleménykutató /az Egyesült Államok egyik vezet? ilyen intézménye/
december 12-én nyilvánosságra hozott kutatási eredményei szerint tavaly az amerikai fehér családok vagyona
13-szorosa volt a fekete családokéhoz képest és tízszerese a latin-amerikai származású családokénak. A feketék
és fehérek közötti különbség 1989 óta most lett a legmagasabb. A 2008-as pénzügyi-gazdasági világválság (a
címben erre utal a „nagy recesszió”) el?tti évben, 2007-ben, a fehérek és feketék vagyoni helyzete között még
csak tízszeres, a fehérek és latin-amerikai származásúak között 10,3-szoros volt a különbség. /A kutatási
eredmények részletesen itt találhatóak meg http://www.pewresearch.org/…/racial-wealth-gaps-great-rece…/ A hírt
az iráni globális tévé itt vette át: http://www.presstv.ir/…/us-wealth-gap-widens-among-whites-…/ /Mint ismeretes, e
tévé m?holdas adását Európában és több más országban, mint a Press TV honlapján is olvasható, amerikai és
izraeli nyomásra megszüntették./

2. Példátlan eset, hogy az Európai Unió nyíltan beleszól egy ország választásába. Most Jean-Claude Juncker, az
Európai Tanács elnöke ezt tette,m amikor figyelmeztette a görögöket, hogy ne válasszanak „széls?séges er?ket” a
hatalomba és az EU jobban örülni, ha „ismert arcok” közül választanának elnököt. /Az egyik ilyen ismert „arc”
Sztavrosz Dimasz volt uniós biztos. Az EU retteg attól, hogy a népnek nem tetsz? elnök megválasztása esetén egy
el?rehozott választáson a valódi, radikális, antiglobalista baloldali Sziríza párt gy?z, amelynek karizmatikus
vezet?je, Alekszisz Ciprasz megtagadja, hogy Görögország visszafizesse azt a 218 milliárd eurós kölcsönt,
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amelyet el?dei mindenre költöttek, csak arra nem, hogy a nép életszínvonala ne csökkenjen zuhanórepülésben és
ne érjen az égig a munkanélküliség. Ciprasz ki is akarja léptetni hazáját az euróövezetb?l. Juncker december
11-én tette ezt a kijelentését. http://euobserver.com/political/126880 A közvéleménykutatások szerint a Sziríza
nyerné a választásokat, ha most tartanák ?ket.

3. A hazai balliberális sajtó emlékezetesen nagy örménybarát lett attól a pillanattól kezdve, amikor a „baltás
gyilkost” visszaadták Azerbajdzsánnak. Így netán érthet?, hogy nem hallunk arról, mennyire „tombol” az
antiszemitizmus abban az Örményországban, amely elutasítva a Nyugatot, az eurázsiai együttm?ködés felé fordult.
Lásd például az „Antiszemitizmus Örményországban: egyértelm? és azonnali veszély” cím? cikket itt:
http://www.algemeiner.com/…/anti-semitism-in-armenia-a-cle…/

4. Efraim Halevi, volt izraeli Moszad-f?nök decdember14-én kijelentette: „Soha nem lesz béke a Közel-Keleten,
ameddig az izraeliek nem bánnak a palesztinokkal velük egyenl? emberekként”.
(http://www.timesofisrael.com/ex-mossad-chief-peace-will-el…/) Ha már neki is felt?nt…

5. Oroszország most Szudánnak engedte el a vele szemben fennálló 17 millió dolláros adósságát. /E sorozat
eggyel korábbi, 8-as kiadásában olvasható, hogy Moszkva az üzbég állam adóssága 97 %-át engedte el./
(http://de.newseurope.me/russland-erlasst-sudan-schulden-ho…/). Ez december 12-i hír.

6. Ez el?bbi honlapon található az a hír is, hogy a lett f?város, Riga polgármestere kijelentette: „az Oroszország
elleni szankciók értelmetlenek”. http://de.ria.ru/politics/20141213/270201962.html

forrás: Lovas István facebook

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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